
ЗВІТ
про підсумки проходження стажування

Прізвище, ім’я, по батькові: Гецко Михайло Михайлович 
Науковий ступінь: кандидат юридичних наук 
Вчене звання: доцент
Посада: доцент кафедри кримінального права і процесу юридичного 

факультету Ужгородського національного університету.

Мета стажування: ознайомлення з організацією навчально-виховної, 
методичної та науково-дослідної роботи на кафедрі тактичної підготовки 
навчально-наукового інституту № 3 Національної академії внутрішніх справ 
(м. Київ), для вдосконалення методики викладання предметів «Тактико- 
спеціальна підготовка» та «Тактична підготовка».

Тема: «Особливості здійснення заходів, що обмежують права та свободи 
людини працівниками Національної поліції під час виконання ними своїх 
завдань».

Строк стажування: з 14 до ЗО грудня 2022 року.

Відомості про виконання програми стажування: ознайомлений з 
організацією навчально-виховної, методичної на науково-дослідної роботи 
науково-педагогічних працівників кафедри тактичної підготовки навчально- 
наукового інституту № З НАВС, відвідав практичні заняття з навчальної 
дисципліни «Тактико-спеціальна підготовка», які проводилися для курсантів 
1-го курсу за спеціальністю «Правоохоронна діяльність», зокрема ознайомився з 
тактикою роботи у невеликих групах, сферою застосування невеликих груп. 
Способами контактування між групами, технікою невербального спілкування. 
Зовнішнім оглядом будівлі. Визначенням індикатора небезпеки при 
зовнішньому огляді будівлі. Оглядом дверей та вікон. Схемою та технікою 
пересування невеликих груп при підході до будівлі. Особливостями наближення 
пішки, на автомобілі, особливостями здійснення входу в приміщення та іншими 
заходами.



Основні результати стажування: вивчив передовий досвід науково- 
педагогічних працівників кафедри тактичної підготовки навчально-наукового 
інституту № 3 Національної академії внутрішніх справ (м. Київ), щодо методики 
викладання навчальних дисциплін «Тактико-спеціальна підготовка» та 
«Тактична підготовка».

Висновки та рекомендації щодо використання результатів 
стажування: отриманий досвід заслуговує на втілення в освітній процес.
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